
ВЕДЬ НА ТО И ЖИВЁШЬ, ЧТОБЫ СРЫВАТЬ ЦВЕТЫ УДОВОЛЬСТВИЯ. 
(МЫСЛЬ ИЗ КОМЕДИИ Н.В.ГОГОЛЯ «РЕВИЗОР») 
Мы считаем себя умнее всех, кто был до нас. Каждый из нас считает себя личностью, постоянно спорит, волнуется, как песок на дне моря. Все мы живые люди. Каждый хочет сам чувствовать радость, боль, дове- рие, покой, уверенность в себе. 
Мы все живём по-разному: кто-то – в маленькой комнате, в которой прячется сам от себя, а кто-то – в огромном доме на берегу моря, в котором порой трудно отыскать себя настоящего. Но у каждого из нас есть своя мечта. Если она исполнится, мы испытаем блаженство, удо- вольствие. Эта мечта подобна цветку. 
Цветы дарят любимым в знак верности, но, стараясь скорее сорвать цветок удовольствия, мы зачастую совсем не думаем о будущем. Каж- дый имеет право жить и наслаждаться жизнью, но всегда нужно уметь вовремя остановиться. Иногда сорвать цветок удовольствия – это зна- чит получить мгновение волшебства, счастья, юношеского быстротеч- ного блаженства просто так, без всяких усилий. 
Есть сильные люди, которые не спешат сорвать увиденный цветок. Они берут семечко, садят его и выращивают для себя свой цветок. У таких людей их цветок часто не одинок, они способны вырастить це- лые сады. А есть люди слабые, спешащие сорвать любой попавшийся на пути цветок. Счастливее ли они от этого? 
И для того ли живёт человек, чтобы получить от жизни максимум цветов? Цветов, которые, быть может, посажены совсем не им и не для него? Да и для того ли живёт человек, чтобы получить все возможные удовольствия? Может, весь смысл не в том, чтобы срывать, а в том, что- бы выращивать, создавать? 
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