
РАВНОДУШИЕ 
Легко скрыть ненависть, трудно скрыть любовь, всего труднее скрыть равнодушие. Карл Людвиг Берне 
Само слово «равнодушие» звучит жестоко. Когда оно поселяется в нас, жестокими становятся люди, жестоко меняется мир. Равнодушие, злость, ненависть строятся как крепость возле самого сердца, и эту крепость не пробить и не уничтожить. Сердце леденеет. 
Многие живут по своим законам. Каждый сам по себе. Друзей становится всё меньше. Круг общения сужается. Предательство становится нормой. А из-за чего так происходит? Наверное, причина в том, что на первое место мы выдвигаем собственное «я», «мне», «должен», «обязан». 
Если оглянуться вокруг, можно заметить следующие вещи: мы забываем о страданиях других людей, замечая только свои личные, забываем о взаимовыручке, понимании, любви ко всему, что нас окружает. Слишком поздно начинаем обдумывать свои поступки, слова. Забываем о совести. 
Мир угасает. Опять кто-то проходит мимо чужой беды. Кому-то со- всем не важно, что случилось. А ведь так просто прошептать хоть не- сколько слов, которые поддержали бы того, у кого случилась беда. 
Посмотрите на мир другими глазами! Увидьте, сколько людей нуждается в вашей помощи! Остановитесь! Не проходите мимо! Рука помощи (может быть, именно вашей помощи) нужна кому-то! Возможно, тогда равнодушия станет меньше... 
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