
ВПЕЧАТЛЕНИЯ ОТ РОМАНА Ф.М.ДОСТОЕВСКОГО «БЕЛЫЕ НОЧИ» 
Одиночество – это такое состояние человека, когда он полностью наедине с собой, своими проблемами и радостями, так как не с кем разделить счастливы и горестные минуты своей жизни, ему не с кем поделиться своими переживаниями. Он одинок в пустом для него мире, наполненном людьми. 
Проблема одиночества встречается читателю на страницах сентиментального романа Ф.М.Достоевского "Белые ночи". Мечтатель – так называет автор главного героя своего романа. Он образован, хорош собой, добр, но одинок... Мечтателем называет себя и сам герой, потому что живёт своими мечтами, фантазиями и никак не хочет жить настоящей жизнью, так как видит её суровой и жестокой, неспособной при- нять его таким, какой он есть. Получается, он сам выбрал путь одиночества, к которому успел привыкнуть. Может быть, поэтому Достоевский не оставляет Настеньку с ним. Он считает, что мечтатель может задохнуться в настоящей жизни, в такой, какой она является на самом деле. А счастливым он не станет даже с Настенькой, пока не обретёт гармонии с миром, обществом и собой. 
Таким образом, чтобы не быть одиноким, человек должен уметь приспосабливаться к миру, а если мир ему не нравится, то не нужно сразу закрывается от него. Мир не идеален, как и сам человек. И если ты хочешь изменить его к лучшему, то начинать нужно с себя. 
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