
Что такое счастье? 
Однажды я задалась вопросом, что такое счастье, и что оно значит для каждого из нас? Для кого-то это дорогая машина и дача за границей, а для кого-то это здоровье близких людей и возможность обнять любимого человека.
Наверное, в каждом возрасте у людей разносе представление о счастье. Малышу достаточно купить интересную и увлекательную игрушку, и он уже счастлив по-своему. Скатиться с горки на огромной скорости или с большим трудом сложить свои первые пазлы – это тоже в коем-то роде счастье для маленького ребёнка. Большой радостью будет его День Рождения. Малыш всегда хочет побыстрей вырасти, но кроме того, на праздник он получает немало подарков, что тоже его радует.
Вскоре, когда дети подрастают, они начинают ценить свои отношения с друзьями, родными и близкими. Иногда у них возникают разногласия с родителями, но всё же оно понимают, что дороже и ближе людей у них нет. Друзья занимают большое место в их жизни, и поэтому счастье для подростка – это просто иметь надёжных и добрых друзей, когда он чувствует, что он не один, что его всегда поддержат. Так же счастьем, но уже менее значащим, для подростков является покупка какой-то новой техники или одежды.
Но время проходит, дети вырастают, и вместе  с их желаниями меняется и представления о счастье. Теперь они должны добиться тех целей, которые ставили себе в детстве. Наверняка, каждый в детстве мечтал стать кем-то выдающимся или просто обрести профессию, подходящую для его интересов, и, конечно же, завести семью. Именно в этом возрасте приходит понимание о счастье всей его жизни. Когда человек начинает любить того, кто был для него чужим, он создаёт с ним семью, в которой рождаются дети, как главный итог их семейного счастья.
Но всё же и детей, и взрослых объединяют общие радостные события. Такие, как Новый год или семейная поездка на отдых. Здесь, независимо от возраста, люди радуются одним и тем же событиям, но по-разному. Для детей Новый год – это сказочный и волшебный праздник. Думая о том, что скоро к ним придёт настоящий Дед Мороз, они испытывают невероятное чувство восторга. Для взрослых и подростков этот праздник не менее важен. Обменяться подарками, побыть в кругу праздничного семейного стола, собрать всех родственников, – и есть счастье. А если семья поехала на отдых, то взрослые туда едут действительно отдохнуть, полежать на пляже или посмотреть достопримечательности какой-либо страны. Детям же хочется посещать аттракционы, они не пройдут спокойно мимо прилавка с игрушками, обязательно захотят прокатиться на катере.
Таким образом, я пришла к выводу, что все люди разные, и счастье для каждого своё. Но независимо от возраста и жизненных увлечений, все мы хотим добиться своих целей, обрести радость и быть счастливыми!
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